



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

### 震撼登場！嘉藥全民國防教育「實彈射擊新體驗」

為落實全民國防教育政策，嘉南藥理大學與臺南射擊協會於4月19日辦理「全民國防教育多元活動-實彈射擊體驗」，由該校副校長洪瑞祥及劉瑞美率領一級主管、ROTC學生及對國防事務具有興趣的師生一同前往柳營運動靶場，進行實彈射擊體驗活動，讓平日久坐的師生享受走出戶外體現運動的機會。

本次全民國防多元活動是首次協同民間團體共同辦理射擊活動，嘉藥軍訓室主任李柏宏及陳教官分別就「全民防衛(精神)動員」與「射擊槍枝簡介」進行專題演講，讓參加的師生對於全民國防意識及射擊槍枝有更進一步的認識與了解。首次體驗射擊的副校長劉瑞美說，當飛靶離開靶機在空中短短數秒時間，直覺性的扣下板機命中飛靶的那一剎那，獲得了莫大成就感。當過兵的男老師則提到，拿著曾經熟悉又陌生的射擊槍，有種回到高中時期軍訓課首次射擊體驗的感覺。

臺南射擊協會主任委員蔡岳勳說，中華民國射擊協會自1973年成立迄今，肩負推展全國射擊運動任務，射擊運動已是奧亞運正式比賽項目。協會在體委會的指導下，有計畫培養具潛力的選手，期望能在國際競賽舞台上為國爭光。對於嘉藥積極辦理全民國防教育，響應國防政策給予肯定及讚賞。

副校長洪瑞祥表示，感謝臺南射擊協會及柳營運動靶場，提供最優質師資及一流的場地，也勉勵參加活動的學生，要培養正當休閒活動，未來嘉藥也將持續依據教育部及國防部的政策指導，賡續創新地採取多元方式，辦理各項不同類別的活動，以期培養師生愛鄉愛國情操，提升師生全民國防知能，使本校成為全民國防的基石。